



**УНІВЕРСИТЕТ  
КОРОЛЯ ДАНИЛА**

ЗВО «Університет Короля Данила»

Державний торговельно-економічний університет  
(кафедра правового забезпечення безпеки бізнесу)

Державний університет «Житомирська політехніка»  
(кафедра права та правоохоронної діяльності)  
Івано-Франківський обласний осередок ВГО  
«Асоціація кримінального права»

Запрошуємо Вас узяти участь у  
XIII Всеукраїнському науково-практичному семінарі  
**«Теоретичні та практичні проблеми розвитку  
кримінального права і процесу»**,  
який відбудеться 29 листопада 2024 року  
в Університеті Короля Данила

**Метою семінару** є обговорення та пошук шляхів вирішення актуальних проблем кримінального права й процесу, обмін науковими здобутками, а також вироблення рекомендацій щодо вдосконалення кримінального, кримінально-процесуального, кримінально-виконавчого законодавства.

В очному форматі 29 листопада 2024 року заплановано обговорення теми «Кримінальне провадження в умовах воєнного стану: проблеми кваліфікації та процесуальні особливості».

На семінар запрошуємо науковців, аспірантів ЗВО та науково-дослідних установ, а також практичних працівників, які активно займаються науковими дослідженнями у сфері права, здобувачів вищої освіти. Зокрема закликаємо до дискусії відділи зв'язків із громадськістю судових та правоохоронних органів, журналістів.

**Форма проведення:** офлайн (для обговорення), онлайн (для подання тез).

**Мова семінару:** українська, англійська.

Для участі в роботі семінару необхідно до 27 листопада 2024 року на електронну пошту організаційного комітету надіслати:

- 1) тези доповіді;
- 2) відскановану копію квитанції про сплату організаційного внеску, а також заповнити заявку за покликанням <https://forms.gle/rZLhtJsJExi4MTJG9>.

Матеріали семінару тих авторів, які не мають наукового ступеня, надсилають їхні наукові керівники з особистої електронної скриньки, що забезпечує підтвердження відповідності матеріалів установленим вимогам у довільній формі та забезпечує ідентифікацію.

Назва файлу повинна відповідати прізвищу доповідача з вказівкою на зміст документа (для тез – Тези, для підтвердження сплати організаційного внеску – Внесок).

Наприклад: Коваль\_Тези, Коваль\_Внесок.

Електронна адреса: [ihor.oheruk@ukd.edu.ua](mailto:ihor.oheruk@ukd.edu.ua).

## **ВИДАННЯ МАТЕРІАЛІВ СИМПОЗИУМУ**

За результатами роботи семінару буде сформовано електронний збірник матеріалів, який заплановано надіслати учасникам на електронну адресу, вказану в заявці, протягом 10 днів після його проведення.

На бажання автора можна подати наукову статтю для публікації в Науково-інформаційний вісник Університету Короля Данила, що належить до переліку фахових видань із юридичних наук – категорія Б.

З вимогами до оформлення наукових статей можна ознайомитися на сайті <http://visnyk.iful.edu.ua>.

## **ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ**

1. Матеріали повинні бути представлені українською чи англійською мовою.
  2. Обсяг тез не має перевищувати 5-и сторінок із списком використаних джерел включно.
  3. Матеріали повинні бути підготовлені за допомогою редактора MS Word. Формат аркуша - А4. Поля – 2 см із усіх сторін. Шрифт Times New Roman, кегль – 14, інтервал –1,5.
  4. Загальна схема побудови тез:
    - прізвище та ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання, посада, установа, навчальний заклад, місто – курсивом у правому верхньому кутку (без скорочень);
    - для студентів додатково – науковий керівник, його науковий ступінь, вчене звання та посада;
    - назва тез – великими літерами, напівжирним шрифтом із розташуванням по центру.
  5. У тексті виноска позначаються квадратними дужками з вказівкою на порядковий номер джерела за списком та через кому – на номер сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16].
  6. Список використаних джерел (без повторів) оформлюється в кінці тексту під назвою «Список використаних джерел:» відповідно до дійсних стандартів бібліографічного опису.
- Роботи, що не відповідають вимогам, або не представлені у встановлений термін, не розглядаються.

Організаційний внесок становить **100 гривень**.

Доктори наук та учасники ЗВО співорганізаторів оргвнесок не сплачують.

Витрати на участь у семінарі здійснюються за кошти учасників.

Реквізити для внесення платежу через відділення Приватбанку:

номер картки - 4402711116880681

Призначення платежу: Поповнення СКР № 4402711116880681

Григорська Н.М. від ППП учасника

**Усі кошти буде передано на потреби ЗСУ!**

## **КОНТАКТНІ ОСОБИ:**

**ОГЕРУК Ігор Степанович** (доцент кафедри права та публічного управління. ЗВО «Університет Короля Данила») тел. 050 711 30 27

**ШВЕДОВА Ганна Леонідівна** (доцент кафедри правового забезпечення безпеки бізнесу. Державний торговельно-економічний університет) тел. 067 417 53 35

**ПАВЛІЧЕНКО Ірина Миколаївна** (Старший викладач кафедри права та правоохоронної діяльності. Державний університет «Житомирська політехніка») тел. 067 335 10 91

**Наша адреса:** 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Є. Коновальця, 35

<http://ukd.edu.ua>.



**УНІВЕРСИТЕТ  
КОРОЛЯ ДАНИЛА**